
A BIZOTTSÁG 1374/2013/EU RENDELETE 

(2013. december 19.) 

az 1606/2002/EK európai parlamenti és tanácsi rendelettel összhangban egyes nemzetközi 
számviteli standardok elfogadásáról szóló 1126/2008/EK rendeletnek az IAS 36 nemzetközi 

számviteli standard tekintetében történő módosításáról 

(EGT-vonatkozású szöveg) 

AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG, 

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre, 

tekintettel a nemzetközi számviteli standardok alkalmazásáról 
szóló, 2002. július 19-i 1606/2002/EK európai parlamenti és 
tanácsi rendeletre ( 1 ) és különösen annak 3. cikke (1) bekezdé­
sére, 

mivel: 

(1) Az 1126/2008/EK bizottsági rendelettel ( 2 ) elfogadásra 
kerültek egyes, 2008. október 15-én érvényben lévő 
nemzetközi standardok és értelmezések. 

(2) 2013. május 29-én a Nemzetközi Számviteli Standard 
Testület közzétette az IAS 36 Eszközök értékvesztése 
nemzetközi számviteli standard (IAS) módosításait. A 
módosítások célja annak egyértelművé tétele, hogy az 
eszközök megtérülő értékéről szóló információk közzé­
tételének alkalmazási köre, amennyiben a szóban forgó 
összeg az elidegenítési költségekkel csökkentett valós 
értéken alapul, az értékvesztett eszközökre korlátozódik. 

(3) Az Európai Pénzügyi Beszámolási Tanácsadó Csoport 
Szakértői Munkacsoportjával folytatott konzultáció 
megerősítette, hogy az IAS 36 módosításai megfelelnek 

az 1606/2002/EK rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében 
megállapított, az elfogadáshoz szükséges technikai krité­
riumoknak. 

(4) Az 1126/2008/EK rendeletet ezért ennek megfelelően 
módosítani kell. 

(5) Az ebben a rendeletben előírt intézkedések összhangban 
vannak a Számviteli Szabályozó Bizottság véleményével, 

ELFOGADTA EZT A RENDELETET: 

1. cikk 

Az 1126/2008/EK rendelet mellékletében szereplő IAS 36 
Eszközök értékvesztése nemzetközi számviteli standard az e 
rendelet mellékletében szereplők szerint módosul. 

2. cikk 

Az 1. cikkben említett módosításokat minden társaságnak 
legkésőbb a 2014. január 1-jén vagy azt követően kezdődő 
első pénzügyi éve kezdőnapjától alkalmaznia kell. 

3. cikk 

Ez a rendelet az Európai Unió Hivatalos Lapjában való kihirdetését 
követő harmadik napon lép hatályba. 

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban. 

Kelt Brüsszelben, 2013. december 19-én. 

a Bizottság részéről 
az elnök 

José Manuel BARROSO

HU L 346/38 Az Európai Unió Hivatalos Lapja 2013.12.20. 

( 1 ) HL L 243., 2002.9.11., 1. o. 
( 2 ) HL L 320., 2008.11.29., 1. o.



MELLÉKLET 

NEMZETKÖZI SZÁMVITELI STANDARDOK 

IAS 36 IAS 36 Eszközök értékvesztése 

„Sokszorosítása az Európai Gazdasági Térségben megengedett. Az Európai Gazdasági Térségen kívül minden jog 
fenntartva, kivéve a személyes használat vagy egyéb tisztességes felhasználás céljából történő sokszorosítást. 
További információ az IASB-től szerezhető be a www.iasb.org címen.”
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http://www.iasb.org


Az IAS 36 Eszközök értékvesztése standard módosítása 

Megtérülő érték közzététele nem pénzügyi eszközök esetében 

A 130. és a 134. bekezdés, valamint a 138. bekezdés feletti cím módosul, és a standard kiegészül a 140J. bekezdéssel. 

KÖZZÉTÉTEL 

… 

130. Ha az egyedi eszközre (beleértve a goodwillt is), vagy pénztermelő egységre értékvesztés miatti veszte­
séget számoltak el vagy írtak vissza az időszak folyamán, a gazdálkodó egységnek közzé kell tennie: 

a) ... 

e) az eszköz (pénztermelő egység) megtérülő értékét és azt, hogy az eszköz (pénztermelő egység) 
megtérülő értéke annak elidegenítési költségekkel csökkentett valós értéke vagy használati értéke-e; 

f) ha a megtérülő érték az elidegenítési költségekkel csökkentett valós érték. a gazdálkodó egységnek 
közzé kell tennie a következő információkat: 

i. a valósérték-hierarchiának azt a szintjét (lásd az IFRS 13 standardot), amelybe az eszköz (pénz­
termelő egység) valós értéken történő értékelését teljes egészében kategorizálják (figyelmen kívül 
hagyva, hogy az „elidegenítés költségei” megfigyelhetők-e); 

ii. a valósérték-hierarchia 2. és 3. szintjébe kategorizált valós értéken történő értékeléseknél az 
elidegenítési költségekkel csökkentett valós érték értékeléséhez használt értékelési technika(tech­
nikák) leírása. Ha az értékelési technikában változás történt, a gazdálkodó egységnek közzé kell 
tennie ezt a változást és ennek okát(okait); valamint 

iii. a valósérték-hierarchia 2. és 3. szintjébe kategorizált valós értéken történő értékeléseknél azon fő 
feltételezéseket, amelyekre a vezetés az elidegenítési költségekkel csökkentett valós érték meghatá­
rozását alapozta. A fő feltételezések azok, amelyekre az eszköz (pénztermelő egység) megtérülő 
értéke leginkább érzékeny. A gazdálkodó egység a jelenlegi értékelésnél és a korábbi értékelésnél 
használt diszkontrátá(ka)t is közzéteszi, ha az elidegenítési költségekkel csökkentett valós érték 
értékeléséhez jelenérték-technikát alkalmazott. 

g) … 

… 

A goodwillt vagy határozatlan hasznos időtartamú immateriális javakat tartalmazó pénztermelő egységek 
megtérülő értékének megállapításához felhasznált becslések 

134. A gazdálkodó egységnek az alábbi (a)–(f) pontokban meghatározott információkat valamennyi olyan pénz­
termelő egységre (egységek csoportjára) vonatkozóan közzé kell tennie, amelyek esetében a hozzárendelt 
goodwill vagy határozatlan hasznos élettartamú immateriális javak könyv szerinti értéke jelentős a gazdál­
kodó egység goodwillje vagy határozatlan hasznos élettartamú immateriális javai teljes könyv szerinti 
értékéhez képest: 

a) ... 

c) Az adott egység (egységek csoportja) megtérülő értéke kiszámításának alapját (azaz használati érték 
vagy elidegenítési költségekkel csökkentett valós érték); 

d) … 

…
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ÁTMENETI RENDELKEZÉSEK ÉS HATÁLYBALÉPÉS NAPJA 

138. ... 

140J. 2013. májusban a 130. és a 134. bekezdés, valamint a 138. bekezdés feletti cím módosult. A gazdálkodó egységnek 
ezeket a módosításokat visszamenőleg, a 2014. január 1-jén vagy azt követően kezdődő éves időszakokra kell 
alkalmaznia. A korábbi alkalmazás megengedett. A gazdálkodó egység nem alkalmazhatja ezeket a módosításokat 
olyan időszakokban (beleértve az összehasonlító időszakokat), amelyekben nem alkalmazza az IFRS 13 standardot 
is.
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